
 

   

Общинският съвет заседава на 31 юли по предварителен
дневен ред от 46 предложения
сряда, 30 юли 2025

Общински съвет - Плевен се събира за заседание на 31 юли /четвъртък/, от 09.00 ч. в Конферентната
зала на Община Плевен в сграда „Гена Димитрова”. Предварителният дневен ред включва 46
предложения. Сесиите на Общинския съвет се излъчват в реално време на интернет страницата на
институцията: https://obs.pleven.bg/

Първа точка в предварителния дневен ред е предложение за прекратяване търговската дейност на
„Паркстрой“ ЕООД и откриване производство по ликвидация на дружеството. „Паркстрой“ ЕООД е
публично общинско предприятие, учредено 1997 г. чрез преобразуване на съществуващата общинска
фирма „Паркстрой“. Община Плевен е едноличен собственик на капитала на фирмата, чийто предмет на
дейност е озеленяване и поддържане на зелените зони в градската среда. Предложението за откриване
на производство по ликвидация е в резултат от поредицата събития, настъпили през последните
месеци между Община Плевен и „Паркстрой“ ЕООД. В хода на изпълнение на договора с дружеството
Общината констатира нереално високи цени на отделните видове възложени дейности, утежняващи
неимоверно бюджета, нереални количества работа, актувани като извършени от изпълнителя, както и
случаи на неизпълнение на дейности по възлагателни писма. Поради тези обстоятелства на 19
февруари тази година Община Плевен обяви предсрочно прекратяване на договора с дружеството. В
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същото време управителят на „Паркстрой“ Дамянка Владимирова обжалва решенията на Общинския
съвет, с които тя е освободена от длъжност и има избран нов управител на дружеството след проведен
конкурс. Междувременно, с решение на Общинския съвет и по предложение на местната
администрация, през месец март тази година бяха назначени допълнително служители, ангажирани с
дейността по поддръжка на паркови площи и зелени пространства. Мярката бе с временен характер и с
цел по-добрата грижа за града, с решение на местния парламент от м. юни тази година бе създадено
ново общинско предприятие „Екопаркстрой - Плевен“, което ще се грижи за поддръжката на зелените
зони в града.

Заседанието на съветниците ще продължи с обсъждане на предложения за предоставяне безвъзмездно
за управление на недвижими нежилищни имоти – публична общинска собственост на детските градини
на територията на гр. Плевен, както и за отдаване под наем на части от имоти – публична общинска
собственост в детски градини, находящи се на територията на града.

Четвърта точка в предварителния дневен ред е за отдаване под наем без търг или конкурс на
Сдружение „Спортен клуб по волейбол „Олимпиец“ – гр. Плевен, общински недвижим нежилищен имот –
частна общинска собственост, находящ се на ул. „Генерал Ганецки“ № 48. Сдружението и към момента
ползва този имот, но поради изтичане срока на договора е необходимо приемането на решение за
сключване на нов.

Общинският съвет на Плевен предстои да се произнесе и по предложение за даване предварително
съгласие за извършване на разпоредителна сделка – продажба на общински недвижими имоти, по реда
на Закона за насърчаване на инвестициите. Предложението е във връзка с постъпило писмо от
юридическо лице относно осъществяване на инвестиционно намерение на територията на община
Плевен. Съгласно Закона за насърчаване на инвестициите, за целите на сертифицирането като
инвеститор клас Б е необходимо представяне на документ, удостоверяващ предварително съгласие за
закупуване на имотите, обект на инвестиционното намерение. Даденото съгласие не обвързва Община
Плевен с продажба, ако на търговското дружество бъде отказано издаването на сертификат от
Българската агенция за инвестиции.

В дневния ред влиза и предложение за разработване на технически проект за изграждане на сондажен
кладенец за подземни води в двора на ОУ „Д-р Петър Берон“ - Плевен. Имотът е публична общинска
собственост. В писмо до местната администрация директорът на училището Ваня Дражева посочва, че
съоръжението ще бъде използвано за хигиенни нужди и поливане на зелените площи и ще бъде
финансирано за сметка на делегирания бюджет на учебното заведение.

Дневният ред на заседанието на ОбС - Плевен този месец включва още: Отчет за дейността на
Общински съвет – Плевен за периода от 01.01.2025 г. до 30.06.2025 г.; Предложение за изграждане на
навес за обществен транспорт с интегрирани търговски павилиони на ул. „Данаил Попов“ № 18;
Изграждане на открита площадка за игра на петанк; даване на съгласие за доброволни делби на
поземлени имоти; предложения за прекратяване на съсобствености между Община Плевен и физически
и юридически лица; и др.

Всички предложения, включени в предварителния дневен ред за сесията на 31 юли, са публикувани на
интернет страницата на ОбС – Плевен - https://obs.pleven.bg/bg/, раздел „Заседания“/„Заседания на
Общински съвет/Материали за заседание на Общински съвет - Плевен на 31.07.2025 г.
– https://obs.pleven.bg/bg/materiali-za-zasedanie-na-obshtinski-savet-pleven-na-31072025-g
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